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  ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao décimo quinto dia do mês de março de dois mil e dezoito, na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores:  Beto  Cunha,  Calinho  Mecânico,  Célia  Filha  do  Elói,  Dulce  Amaral,  Édson  Lapa,  Eduardo
Kimassa,  Fernando  do  Ônibus,  Fernando  Pegorini,  Marcelo  Werner,  Murilo  Pereira,  Neusa  Geraldi,
Níkolas  Reis,  Otto  L.  Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,  Professor  Acácio,   Renata  Narcizo,  Robison
Coelho, Rubens Angioletti, Rubens Camilo Pacheco, Tonho da Grade e Vanderley Dalmolin. Às dezessete
horas  (17h00min) o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador Murilo Pereira,
1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pela
vereadora Neusa Geraldi. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura
de Itajaí - Gabinete do Prefeito Resposta aos Requerimentos - Ofício 157/2018 - Req 455/17, de autoria da vereadora
Dulce Amaral; Ofício 159/2018 - Req 11/18, de autoria do vereador Otto Quintino Júnior; Ofício 165/2018 - Req 04/18,
de autoria do vereador Rubens Angioletti; 2) Da Superintendência do Porto de Itajaí Envio de documentação -
RELATÓRIO  ESTATÍSTICO  MENSAL  -  Ofício  123/18;  3)  Do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Santa  Catarina
Comunicado  -  sobre  o  trânsito  julgado  da  Prestação  de  contas  da  Prefeitura  de  Itajaí  na  gestão  de  2016.  Ofício
3476/2018;  4)  Da  Secretaria  de  Estado  da  Assistência  Social,  Trabalho  e  Habitação  Balancete  Anual  -
referente ao exercicio de 2017. Ofício 5/2017. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes
INDICAÇÕES: Comissão de Saúde e Assistência Social Indicação nº 998/2018 - solicitando enviar à esta Casa
Legislativa Projeto de Lei que autoriza o executivo municipal, a repassar aos agentes comunitários de saúde e aos
agentes de combate a endemias, vinculados às equipes de saúde da família, incentivo financeiro adicional; Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA Indicação nº 903/2018 - solicitando a repavimentação da Rua Antônio Carlos Pereira
Leão, entre a Rua Manoel Francisco Coelho, até a Rua Cargelino Francelino, no bairro São Vicente - Indicação nº
907/2018 - solicitando implantar dispositivo no cruzamento da Rua Romualdo Manoel Fagundes com a Avenida Dr.
Reinaldo Schmithausen, deixando o acesso em "direita livre" para os motoristas que estão na Rua Romualdo Manoel
Fagundes, no bairro Cordeiros; Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA Indicação nº 1028/2018 - solicitando a
manutenção  da  pavimentação  ao  longo  da  Rua  Rodolfo  Kucker,  localizada  no  bairro  São  Vicente  -  Indicação nº
1031/2018 - solicitando serviços de limpeza e roçadura em toda a extensão da Avenida Getúlio Vargas, no Bairro Vila
Operaria; Vereadora CELIA REGINA DA COSTA Indicação nº 1029/2018 - solicitando a repavimentação da Rua
Rio Fortuna, localizada no bairro São Vicente - Indicação nº 1030/2018 - solicitando realizar a pintura MAC (Marcação
de Área de Conflito) no cruzamento das Ruas Alfredo Kleis com a Rua Estefano José Vanolli no bairro São Vicente;
Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA Indicação nº 1010/2018 - solicitando faixa elevada de segurança
para pedestres defronte dos estabelecimentos de saúde e educacionais (nos pontos de entrada e saída dos alunos)
existentes no município de Itajaí - Indicação nº 1011/2018 - solicitando a substituição ou manutenção do abrigo para
passageiros de ônibus localizado na Rua Fermino Vieira Cordeiro, bairro Espinheiros; Vereador EDSON ALEXANDRE
LAPA DA SILVA Indicação nº 943/2018 - solicitando reparo na iluminação do deck e estacionamento do Morro da
Cruz; Vereador EDUARDO ILTO GOMES Indicação nº 952/2018 - solicitando o nivelamente de "boca de lobo" na
esquina  da  Rua  Rui  Vieira  com  a  Antônio  Ayres  dos  Santos,  no  bairro  São  Vicente  -  Indicação  nº  979/2018  -
solicitando a troca de tampa de bueiro na Rua Pedro Cristiano de Miranda, bairro São Vicente; Vereador FERNANDO
MARTINS PEGORINI Indicação nº 963/2018 - solicitando manutenção/limpeza/conserto dos ares condicionados do
Centro de Educação Infantil (CEI) Maria da Glória Stringari no Loteamento Portal II, bairro Espinheiros - Indicação nº
964/2018  -  solicitando  benfeitorias  e  reparos,  bem  como  providenciar  uma  cobertura  no  refeitório  do  Centro  de
Educação Infantil (CEI) Maria da Glória Stringari no Loteamento Portal II, bairro Espinheiros; Vereador JOSÉ ACÁCIO
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DA ROCHA Indicação nº 996/2018 - solicitando a instalação de faixa de pedestre na Av. Campos Novos, em frente
ao nº 1259,  no bairro São Vicente -  Indicação nº 997/2018  -  solicitando o conserto do calçamento da Rua José
Raimundo de Oliveira, no bairro Centro; Vereadora NEUSA MARIA VIEIRA GERALDI Indicação nº 1032/2018 -
solicitando  que  os  laboratórios  conveniados  com  o  município,  realizem  a  coleta  dos  materiais  para  exames
laboratoriais  de  pessoas  idosas  e  com deficiência  em suas  residências,  ou  nas  unidades  de  saúde mais  próximas
destas - Indicação nº 1033/2018 - solicitando a priorização das vagas nos centro de educação infantil para os filhos
(as)  de  mulheres  vítimas  em casos  de  violência  doméstica;  Vereador  NÍKOLAS REIS  MORAES DOS SANTOS
Indicação nº 992/2018 - solicitando para que providenciem a atuação de agentes orientando o trânsito em horários
de pico, nos trevos da Contorno Sul, São Vicente e Cordeiros; Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR Indicação
nº 923/2018  -  solicitando substituição de lâmpada queimada no poste de luz  existente na Rua José Rosa,  bairro
Cordeiros - Indicação nº 1034/2018 - solicitando que seja feito estudo ambiental de uma árvore que está quebrando
a  calçada  e  via,  na  Rua  Guanabara,  bairro  Cordeiros;  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  Indicação  nº
1024/2018 - solicitando a colocação da placa de logradouro da Rua Dom Jaime de Barros Câmara, esquina com a Rua
Pedro  Cristiano  de  Miranda,  bairro  São  Vicente  -  Indicação nº 1025/2018  -  solicitando  a  colocação  da  placa  de
logradouro  da  Servidão  Ana  Roseli  Dagnoni,  localidade  da  Baía;  Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO
Indicação nº 934/2018 - solicitando a manutenção da praça que se localiza em frente ao Club Itamirim, na rua José
Gall, esquina com rua Arno Cugnier, Ressacada - Indicação nº 1005/2018 - solicitando que convertam a faixa de
pedestres (já existente) em Faixa Elevada, na Rua Frederico Augusto Luiz Tieme, defronte à lanchonete Catedral e
próximo  a  Igreja  Matriz,  no  Centro;  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  Indicação  nº  1012/2018  -
solicitando a manutenção da rótula na Avenida Osvaldo Reis, próximo a Loja Cassol, no bairro Fazenda - Indicação nº
1013/2018 - solicitando a repavimentação asfáltica na Rua Luíz Lopes Gonzaga, no bairro São Vicente; Vereador
ROBISON JOSÉ COELHO Indicação nº 1038/2018 - solicitando estudo para transformar a rua Benjamin Franklin
Pereira, no bairro São João, em mão inglesa - Indicação nº 1037/2018 - solicitando realizarem o devido pagamento
do incentivo financeiro adicional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias, conforme
repasse e política de incentivo do Governo Federal; Vereador RUBENS ANGIOLETTI Indicação nº 1016/2018 -
solicitando manutenção e iluminação de uma escadaria pública existente no final da Rua Antônio Valenza, no bairro
Fazenda - Indicação nº 1017/2018 - solicitando reparos no piso da quadra de esportes na Praça Pedro Mendonça, na
rua Sete de Setembro; Vereador SERGIO MURILO PEREIRA Indicação nº 897/2018 - solicitando a limpeza do
trecho do Ribeirão da Murta que passa pelo bairro Espinheiros - Indicação nº 1001/2018 - solicitando a instalação de
travessias elevadas de pedestres no entorno do nº 1.166 da Rua Theodoro Lino Régis, Murta; Vereador VANDERLEY
DALMOLIN  Indicação  nº  989/2018  -  solicitando  sinalização  na  via  (com  pintura  de  setas  de  orientação  para
convergir  a  esquerda  ou  seguir)  na  Rua  Onze  de  Junho  com a  Rua  Agostinho  Fernandes  Vieira,  bairro  Fazenda  -
Indicação  nº  999/2018  -  solicitando  a  intensificação  dos  programas  de  assistência  aos  moradores  de  rua.
MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  47/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA DE AGRICULTURA E EXPANSÃO URBANA.
Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  49/2018  que  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A
CONTRATAR  OPERAÇÃO  DE  CRÉDITO  EXTERNO  JUNTO  AO  FONPLATA  –  FUNDO  FINANCEIRO  PARA  O
DESENVOLVIMENTO  DA  BACIA  DO  PRATA,  COM  A  GARANTIA  DA  UNIÃO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  Autoria:
Executivo Municipal; 3 - Projeto de Lei Complementar 4/2018 que ALTERA DISPOSTIVOS DA LEI COMPLEMENTAR
Nº  309,  DE  20  DE  JULHO  DE  2017,  QUE  DISPÕE  SOBRE  PROGRAMAS  ESPECIAIS  DE  PAGAMENTOS  DE  DÉBITOS
FISCAIS, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de
Lei Ordinária 48/2018 que DISPÕE SOBRE O ESTÍMULO A DOAÇÃO DE SANGUE. Autoria: Carlos Augusto da Rosa; 2 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  50/2018  que  DISPÕE  SOBRE  A  GARANTIA  DA  MATRÍCULA  DE  IRMÃOS  NA  MESMA
UNIDADE ESCOLAR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, QUANDO DISPONÍVEIS OS NÍVEIS EDUCACIONAIS ADEQUADOS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Robison José Coelho; 3 - Projeto de Lei Ordinária 51/2018 que DISPÕE SOBRE
A OBRIGATORIEDADE DE APRESENTAÇÃO DE VÍDEO EDUCATIVO NO INÍCIO DAS SESSÕES DE CINEMA, DE PEÇAS
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TEATRAIS  OU EVENTOS CULTURAIS  REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autoria:
Neusa Maria Vieira Geraldi. DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões
competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Foi retirado  o Projeto de Lei Ordinária nº
13/2018 (Executivo Municipal) por meio do Ofício nº 169/2018 do Gabinete do Prefeito. PEDIDOS DE URGÊNCIA
DO EXECUTIVO: 1 - Em única discussão e votação o Pedido de Urgência n°7/2018 para apreciação do PLC
n°4/2018 em única discussão e votação. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em única discussão e votação o Pedido
de Urgência n°8/2018 para apreciação do PLO n°49/2018, em única discussão e votação, bem como seja o mérito
da proposição apreciado e aprovado na mesma data.  Autoria:  Executivo Municipal.  DELIBERAÇÃO:  o  Pedido de
Urgência nº 7/2018 foi aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis e um contrário. Já o Pedido de Urgência
nº  8/2018  foi  aprovado  com  12  (doze)  votos  favoráveis  e  8  (oito)  contrários.  O  Presidente  suspendeu  os
trabalhos na noite de hoje e convocou todos os senhores vereadores para continuarem a sessão amanhã, dia 16 de
março de 2018, em virtude do convênio com a ALESC, do Seminário Municipal de Agentes Públicos e Políticos, da
Escola do Legislativo Deputado Lício Mauro da Silveira,  para o curso de capacitação dos servidores do Legislativo.
REQUERIMENTOS: Requerimento nº 18/2018 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - requer o envio de
oficio ao Gerente Administrativo Regional da CELESC de Itajaí, solicitando com extrema urgência reparos em toda a
rede da iluminação publica existente na Av. Agostinho Alves Ramos, localizada no Bairro Cordeiros; Requerimento nº
425/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, com cópia para
a CODETRAN, como também para o Secretário Municipal de Segurança da CODETRAN e à Secretaria de Planejamento,
Orçamento e Gestão, solicitando as seguintes informações: 1) Semáforos: a) Em que data foi feita a última licitação
para aquisição de novos semáforos e materiais para manutenção dos já existentes; b) Se já foi ou será licitado para
aquisição de novos semáforos; c) Se sim, qual a Empresa ganhadora; d) Qual a previsão de instalação e quais os locais
que serão instalados; 2) Materiais: a) Quando foi feita a última licitação de materiais para manutenção das sinalizações;
b) Qual a quantidade de tinta refletiva usada para manutenção nas faixas de pedestres e demais faixas; c) Qual a
quantidade de tinta disponível em estoque; d) A solicitação de compra é feita de modo para não deixar faltar material
para as manutenções; e) Quais os itens que foram licitados; f) Que tipo de material está em falta, que venha dificultar a
conclusão dos trabalhos nas sinalizações; g) O Serviço de manutenção é licitado para empresa de mão de obra ou o
próprio quadro de funcionário já tem mão de obra para execução dos trabalhos de manutenção; h) Se teve algum
problema de entrega de material e o porquê; i) Qual a qualidade dos materiais; Placas: a) Qual(ais) a(s) empresa(s)
que prestam os serviços de confecções das placas de sinalizações de transito; b) Qual o prazo de vigência do contrato
da(s) empresa(s); c) Qual o prazo que as empresas tem para entregar as placas; d) Quem fiscaliza a manutenção feita
pelas Codetran; e) Qual o relatório dos serviços realizado mensal, das faixa de pedestres e demais faixas, bem como as
placas de sinalizações; Requerimento nº 22/2018 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de
ofício  à  Agência  Nacional  de  Transportes  Terrestres  (ANTT)  e  à  Auto  Pista  Litoral  Sul,  solicitando  estudos  para
implantação de iluminação pública no eixo central da BR-101, em todo o perímetro do Município de Itajaí, e informe,
caso já exista projeto desta natureza a ser executado; Requerimento nº 23/2018 do Vereador SERGIO MURILO
PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Governador  do  Estado  de  Santa  Catarina,  Exmo.  Sr.  Raimundo  Colombo,
solicitando  que  encaminhe  à  Assembleia  Legislativa  o  Projeto  de  Lei  que  dê  prosseguimento  à  criação  da  Região
Metropolitana da Foz do Rio Itajaí-Açu; Requerimento nº 26/2018 do Vereador EDUARDO ILTO GOMES - requer
o envio de ofício ao Departamento Estadual de Infraestrutura – DEINFRA, com cópias ao DNIT e à ANTT, para que se
faça o reparo em todos os buracos e desníveis na Rodovia Jorge Lacerda, principalmente na altura das entradas dos
loteamentos Portal I e Portal II onde por solicitações de moradores e usuários da via que aqui se expõe encontra-se em
estado de grave deterioração; Requerimento nº 27/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio
de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia Regional de
Polícia  Civil,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  no  bairro  Cidade  Nova,  principalmente  nas
proximidades do Centro Educacional Prof.º Cacildo Romagnani – CAIC; Requerimento nº 5/2018 da  Vereadora
RENATA NARCIZO MACHADO  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo  Sr.  Governador  do  Estado,  ao  Secretário  de
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Desenvolvimento Regional de Itajaí e ao Secretário de Segurança Pública de Santa Catarina, questionando se já está
em  andamento  o  projeto  de  modernização,  contratação  de  mais  servidores  e  melhorias  no  atendimento  na
Circunscrição Regional  de Trânsito -  Ciretran de Itajaí,  especialmente no setor  de confecção e retirada de Carteira
Nacional de Habilitação; Requerimento nº 451/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer à Vossa
Excelência o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal  de Itajaí,  ao Secretário de Urbanismo e ao Secretário de
Agricultura  e  Desenvolvimento  Rural,  para  que,  no  prazo  regimental,  respondam  os  questionamentos  abaixo
relacionados: Há agentes do Poder Público fiscalizando as feiras de hortifrutigranjeiros que trabalham irregularmente,
ou seja, sem observância das normas sanitárias e administrativas no Município de Itajaí? ? Se sim, quantos agentes
estão fiscalizando os proprietários ou ambulantes que trabalham com estes produtos de forma irregular, e em quais
períodos e horários? Se não, por qual motivo não há fiscais para coibir o exercício irregular destas atividades que tanto
prejudica  a  saúde  pública,  bem  como  os  produtores  e  feirantes  de  hortifrutigranjeiros  que  trabalham  legal  e
regularmente? Há no município de Itajaí alguma campanha educativa para que a população não consuma alimentos
de feirantes irregulares ou mesmo alguma força-tarefa para coibir esse tipo de prática? Se sim, quando são veiculadas
ou  realizadas  e  qual  o  “modus  operandi”?;  Requerimento  nº  33/2018  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS
PEGORINI - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Coordenadoria de Trânsito-Codetran,
solicitando que responda no prazo regimental, aos seguintes questionamentos com relação à circulação de veículos
ciclomotores de até 50 cilindradas no âmbito do Município de Itajaí: 1) A C.I. nº 104/MAR/2017 da Secretaria Municipal
de Segurança do Cidadão – Codetran, em resposta ao Requerimento nº 62/2017 de autoria deste Vereador, expõe que
“ainda não há como contabilizar o número de ciclomotores circulando atualmente no Município, bem como o número
de acidentes envolvendo-os”. Após um ano do envio do referido requerimento, o órgão de trânsito já conseguiu se
organizar  para  promover  este  levantamento?  Caso  positivo,  enviar  os  dados  requeridos.  2)  Na  ocasião,  o  órgão
informou “não ser possível, ainda, o registro e licenciamento de todos os ciclomotores, pelo menos até a data de 24 de
março  de  2018”.  Vencida  esta  data,  o  CODETRAN  realizará  diligências  no  sentido  de  viabilizar  a  sua  devida
fiscalização? Caso positivo, como será feita esta fiscalização? 3) Está sendo exigido capacete, retrovisores, lanterna,
velocímetro, buzina e dispositivos destinados ao controle de ruído do motor, entre outros, conforme artigo 1º, III, da
Resolução  do  Contran  nº  14/98,  e  artigos  54,  55  e  244  do  CTB,  entre  outros  equipamentos  de  segurança
imprescindíveis  aos  veículos  ciclomotores  aos  seus  passageiros  e  condutores?;  Requerimento  nº  34/2018  do
Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de
Itajaí, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde e ao Secretário Municipal de Administração, solicitando informações
a respeito das vagas oferecidas no CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2017. 1) Considerando a notícia que essas
vagas  são  para  a  substituição  dos  profissionais  contratados  temporariamente  para  atuar  na  Unidade  de  Pronto
Atendimento do Centro Integrado de Saúde e também para suprir a demanda por servidores nas unidades de saúde
do município, presume-se diante desta notícia, que foi elaborado um estudo para verificar o déficit das unidades que
necessitem  destes  profissionais.  Sendo  assim,  requer  o  presente  estudo,  bem  como  o  local  de  lotação  de  forma
detalhada de todas as vagas previstas no anexo I, do presente edital. 2) Após lotação destas vagas, ainda haverá
déficit de profissionais na área da saúde? Se a resposta for positiva, informar qual profissional e o local prejudicado. 3)
Requer, ainda, o nome de todos os profissionais contratados temporariamente que serão substituídos; Requerimento
nº  36/2018  do  Vereador  NÍKOLAS  REIS  MORAES  DOS  SANTOS  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.
Presidente  da  República,  com  cópia  a  Petrobras,  solicitando  a  manutenção  na  cidade  de  Itajaí,  do  posto  de
atendimento desta empresa, responsável por serviços de relação com a comunidade tipo perícias e consultas médicas;
Requerimento nº 37/2018 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer o envio do requerimento ao Sr. Prefeito
de  Itajaí  e  à  Secretaria  Municipal  de  Educação,  com  os  seguintes  questionamentos:  1  -  Onde  foram  alocadas  os
auxiliares de limpeza efetivos que atuavam na Rede das Escolas antes da terceirização do serviço? 2 - Qual o resultado
econômico da terceirização do serviço de limpeza na rede de ensino para o Município? Apresente números com os
custos antes e depois da terceirização. 3 - Hoje quantos auxiliares de limpeza estão contratados e quantos efetivos
existem  no  Muncípio?  4-  Quem  fiscaliza  o  contrato?  5  -  A  carga  horária  paga  pelo  Município  é  conforme  CLT  ou
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conforme  horário  estipulado  pelo  Município?  6  –  Quem  compra  e  como  funciona  o  fornecimento  do  material  de
limpeza? Envie cópia do contrato e aditivos; Requerimento nº 32/2018 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN -
requer o envio de oficio ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itajaí, solicitando as seguintes informações; 1) Qual
horário de atendimento e dias. 2) Qual telefone disponível para a população tirar duvidas e questionamentos sobre
documentação.  3)  Na  maior  parte  do  tempo  encontrasse  indisponível  existe  interesse  de  ampliar  o  horário  de
funcionamento, pois assim dificulta a população rural de estar presente no sindicato?; Requerimento nº 41/2018 do
Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de
Segurança do Cidadão, solicitando informações sobre o concurso público da Guarda Municipal de Itajaí, contemplando
as seguintes indagações: 1) É de conhecimento de Vossa Excelência que vários candidatos aprovados no concurso da
GM também foram aprovados em outros concursos tais como: PCSC – Polícia Civil de Santa Catarina, PCRS e PMRS –
Polícia Civil e Polícia Militar do Rio Grande do Sul, entre outros? 2) Com a saída de alunos do curso de formação da GM
de Itajaí para assumirem estes outros concursos, a quantidade de 60 GM de Itajaí ficará reduzida. Concretizando-se tais
informações, de que forma o município pretende suprir estas baixas? 3) Levando em consideração tais informações, há
possibilidade de serem chamados mais de 60 GM para o curso de formação? 4) Quais estudos foram efetuados para
concluir que a quantidade de 60 guardas é o suficiente para suprir a demanda de nosso município? 5) Entende-se que
com a escala 12hx36h os 60 Guardas Municipais serão divididos em 4 turnos, restando em torno de 15 guardas para
cada turno, levando em consideração fatores como férias, doenças, licenças e demais imprevistos, subentende-se que
o número de guarda na rua será ainda menor, tal quantidade será suficiente para satisfazer os objetivos e fins da GM?
6) Levando em consideração que em 2017 houve superávit nas arrecadações municipal, e ainda, considerando que o
processo de formação do guarda é laborioso, passando pelas fases de licitação, concurso público, curso de formação,
para fins de economia e eficiência da coisa pública, não seria interessante aproveitar todos os candidatos aprovados e
aptos para assumirem o cargo? 7) A lei 274/14 antes de sua modificação previa um efetivo mínimo inicial de 120
guardas, o que entendia-se como adequado inicialmente, sabemos que a redação da lei mudou não impondo efetivo
mínimo,  quais  as  justificativas  que  motivaram  a  diminuição  dessa  quantidade,  cortando  em  50%  o  efetivo  que
entendia-se  adequado  na  lei  originária?;  Requerimento  nº  15/2018  da  Vereadora  NEUSA  MARIA  VIEIRA
GERALDI - requer o envio de ofício ao DEINFRA (Departamento Estadual de Infraestrutura), solicitando a afixação de
placas  ao  longo  das  rodovias  SC-412  (Jorge  Lacerda)  e  SC-486  (Antônio  Heil);  no  sentido  de  avisar,  educar  e
conscientizar  os  motoristas  da  presença  de  ciclistas  na  via;  Requerimento  nº  28/2018 da Vereadora  DULCE
MARIA AMARAL PEREIRA - requer o envio de ofício a Superintendência dos Correios de Santa Catarina, com cópia
ao Prefeito Municipal e à Diretoria de Vigilância Sanitária Municipal de Itajaí, solicitando a adoção de procedimentos de
limpeza no pátio do imóvel onde funcionava a Agência dos Correios na Rua Gil  Stein Ferreira; Requerimento nº
47/2018 do Vereador  EDSON ALEXANDRE  LAPA DA SILVA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito
Municipal, com cópia à Secretaria da Pesca e Aquicultura (SEPESCA), solicitando as seguintes informações acerca do
funcionamento do "Caminhão do Peixe" 1) Como funciona o programa "caminhão do peixe"? Como é adquirido os
peixes para venda? 2) Qual foi o valor arrecadado pelo programa Caminhão do Peixe no ano de 2017 até a presente
data? 3) Qual a destinação dos valores arrecadados com a comercialização dos produtos vendidos no Caminhão do
Peixe? Quem administra estes valores? Justifique. 4) Quantos quilos de peixe foi vendido no ano de 2017? Justifique.
DELIBERAÇÃO:  O  Requerimento  nº  36/2018  do  vereador  Níkolas  Reis,  foi  retirado  por  meio  de  e-mail  à
Secretaria Geral, do gabinete do autor. Em decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos
requerimentos foi adiada para próxima sessão ordinária.  USO DA TRIBUNA: não houve uso da tribuna de acordo com o
Ato da Mesa Diretora nº 03 de 27 de fevereiro de 2018, que especifica que as sessões ordinárias dos dias 13 e 15 de
março de 2018 terão seus expedientes realizados, excepcionalmente, entre 17h e 19h, a fim de dar consecução aos
trabalhos do SEMAPP – SEMINÁRIO MUNICIPAL DE AGENTES PÚBLICOS E POLÍTICOS ‘EXCELÊNCIA NA GESTÃO” DA
CAPACITAÇÃO DOS SERVIDORES DO LEGISLATIVO da Escola do Legislativo Deputado Lício Mauro da Silveira (ALESC).
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 49/2018 que
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO EXTERNO JUNTO AO FONPLATA – FUNDO
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FINANCEIRO  PARA  O  DESENVOLVIMENTO  DA  BACIA  DO  PRATA,  COM  A  GARANTIA  DA  UNIÃO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Complementar nº 3/2018 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS E VAGAS NO QUADRO EFETIVO DE PESSOAL
DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-
2018.  Durante  a  sessão  foram votados  os  pedidos  de  inserção  das  Emendas  ao  Projeto  de  Lei  Ordinária
49/2018  dos  vereadores  Rubens  Angioletti,  Robison  Coelho,  Edson  Lapa  e  Otto  L.  Quintino  Jr.,  que  foram  todos
rejeitados por maioria em votação simbólica. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Complementar nº 3/2018 (18ª
Legislatura – Mesa Diretora 2017-2018) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis dos vereadores BETO
CUNHA, CÉLIA FILHA DO ELÓI, CALINHO MECÂNICO, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FERNANDO
DO  ÔNIBUS,  MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  NEUSA  GERALDI,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RENATA  NARCIZO,
ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, RUBENS CAMILO PACHECO, TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN. Já
o Projeto de Lei Ordinária 49/2018 (Executivo Municipal) foi aprovado com 12 (doze) votos favoráveis dos
vereadores CALINHO MECÁNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDUARDO KIMASSA, FERNANDO DO ÔNIBUS,
MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NEUSA GERALDI, RENATA NARCIZO, RUBENS ANGIOLETTI, TONHO DA GRADE e
VANDERLEY  DALMOLIN  e  6  (seis)  votos  contrários  dos  vereadores  BETO  CUNHA,  EDSON  LAPA,  FERNANDO
PEGORINI, OTTO L. QUINTINO JR., ROBISON COELHO e RUBENS ANGIOLETTI. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 4/2018
que  ALTERA  DISPOSTIVOS  DA  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  309,  DE  20  DE  JULHO  DE  2017,  QUE  DISPÕE  SOBRE
PROGRAMAS  ESPECIAIS  DE  PAGAMENTOS  DE  DÉBITOS  FISCAIS,  E  DA  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo
Municipal.  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores
vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente vereador Paulo Manoel Vicente,
convocou os vereadores para a décima terceira sessão ordinária, a realizar-se no dia vinte de março de dois mil e
dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 

                 Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira
                 Presidente                                    1ª Secretário
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